

# ВСТРЕЧА

---

## Патриотами не рождаются

В рамках программы Института культуры, посвященной празднованию 65-летия Победы в Великой Отечественной войне, 4 марта в клубе «В лабиринтах культуры» в 16.00 в 335-й аудитории 1-го корпуса ТГПУ состоится встреча с интереснейшим человеком, преподавателем Томского кадетского корпуса, руководителем поискового отряда «Прометей» Иваном Григорьевичем Харченко.

Иван Григорьевич - выпускник Томского государственного университета. Кроме того, что работает преподавателем истории в кадетском корпусе, он одновременно является директором Томского филиала Центрального музея профтехобразования Российской Федерации. В 1984 году создал поисковый отряд «Прометей» и военно-исторический музей.

С 1985 года отряд стал работать в местах, где шла Великая Отечественная война, совершил более 38 экспедиций, шесть раз участвовал во всероссийских слетах поисковых отрядов и музеиных объединений и шесть раз возвращался с победой, три раза побывал в Росвоенцентре при правительстве РФ.

В прошлом году томскому поисковому отряду «Прометей» исполнилось четверть века. За 25 лет существования отряда найдены останки 4673 солдат и офицеров советской армии, музей посетили более 50 тыс. учащихся школ. Иван Григорьевич уверен, что патриотами не рождаются, ими становятся, если ребят увлечь интересной работой.

Приглашаем всех желающих на встречу, которая никого не оставит равнодушным.